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2014 (CREATION & EDITION)

“ D’une simple lampe à l’évocation 
d’une lanterne chinoise, Lanterna 
fait partie d’une famille de plusieurs 
pièces de tailles différentes qui rendent 
hommage à la lumière électrique, 
présente nos foyers. Sa texture 
intérieure dorée transforme la lumière, 
crée une atmosphère chaleureuse et une 
beauté particulière à votre intérieur, 
vos objets préférés et votre intimité. ”

“ From a simple lamp to the recollection 
of a Chinese rounded lantern, Lanterna 
is a family of different sized pieces that 
pay homage to the electric light that we 
all have at home.
The golden texture transforms the light, 
creates a warm atmosphere and gives 
a special beauty to your interior, your 
favorite objects and intimacy. ”

  Lanterna est une suspension dessinée par Sam 
Baron, qui existe en trois tailles et deux coloris, noir 
et blanc. La simplicité de la structure contraste avec 
l’atmosphère qu’elle diffuse : la lumière lorsqu’elle se 
reflète dans l’intérieur doré donne soudain à la lampe 
un rayonnement à la fois puissant et chaleureux.

 LANTERNA IS A PENDANT LAMP DESIGNED BY SAM BARON, 
THAT EXISTS IN THREE SIZES AND TWO COLOURS, BLACK AND 
WHITE. THE SIMPLICITY OF THE STRUCTURE CONTRASTS WITH THE 
ATMOSPHERE IT DIFFUSES : THE LIGHT, REFLECTED IN THE GOLDEN 
INTERIOR, SUDDENLY GIVES THE LAMP A STRONG, WARM AND 
RADIANT ASPECT.

Suspensions
Pendant lamp
L A N T E R N A



3

“  I generate artistic dialogue between traditional sa-
voir-faire and ultra-contemporary forms. „

“ Je génère un dialogue artistique entre le sa-
voir-faire traditionnel avec des formes ultracontem-
poraines.   „ 

A U T R E S  P R O D U I T S  |  O T H E R  P R O D U C T S

S O - S A G E 
Suspension
Pendant lamp

C U R I O S I T Y 
Assiette décorative 
Decorative plate

C U R I O S I T Y 
Contenant
Container

Né en France en 1976, Sam Baron est diplômé en Design 

de l’École des Beaux Arts de Saint-Étienne et a obtenu 

un post diplôme à l’École des Arts Décoratifs de Paris. 

Il est designer indépendant et dirige actuellement le 

département Design de Fabrica, centre de recherche en 

communications de Trévise. Il vit entre Paris, Lisbonne  

et Trévise. Ses réalisations sont représentées par de 

grandes galeries internationales et de grands fabricants : 

Zanotta, Ligne Roset, Nilufar, Secondome et bien d’autres.  

Il réalise régulierement de belles et abordables collections 

pour le publique, des collections que l’on peut retrouver 

dans le catalogue La Redoute en France, ou Casamania en 

Italie. En 2010, il est élu designer de l’année au salon  

Maison & Objet.

Born in France in 1976, Sam Baron has a degree in Design 

from the Fine Arts School of Saint-étienne and a  

post-graduate degree from the National Decorative Arts 

School of Paris. He is an independent designer and 

currently heads the design department of Fabrica, in 

the communications research centre in Trevise. He lives 

between Paris, Lisbon and Treviso and channels his 

designs through the biggest international galleries and 

manufacturers - Zanotta, Ligne Roset, Nilufar, Secondome 

and others. He regularly dedicates beautiful and affordable 

collections to the public, collections that today can be 

found in the La Redoute catalogue in France, or Casamania 

in Italy. In 2010 he has been awarded as Designer of the 

Year at Maison&Objet.

S A M 
B A R O N
F R A N C E
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- EUROPE
- NORTH AMERICA

- EUROPE
- NORTH AMERICA

Noir
Black
-
L0420302
L0420602

Blanc 
White
-
L0420301
L0420601

- EUROPE
- NORTH AMERICA

- EUROPE
- NORTH AMERICA

Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Noir
Black
-
L0420102
L0420502

Noir
Black
-

matériaux | MATERIALS
acier laqué, coton, PVC
lacquered steel, cotton, PVC

produit | PRODUCT
Ø: 22 cm | 8.7 inch
H: 42 cm | 16.5 inch

POIDS: 0,4 kg | WEIGHT: 0.9 lb

packaging
L: 27,5 cm | 10.8 inch
W: 27,5 cm | 10.8 inch
H: 48,5 cm | 19.1 inch

POIDS: 1,3 kg | WEIGHT: 2.9 lb

matériaux | MATERIALS
acier laqué, coton, PVC
lacquered steel, cotton, PVC

produit | PRODUCT
Ø: 47 cm | 18.5 inch
H: 60 cm | 23.6 inch

POIDS: 0,8 kg | WEIGHT: 1.8lb

packaging
L: 52,5 cm | 20.7 inch
W: 52,5 cm | 20.7 inch
H: 66,5 cm | 26.2 inch

POIDS: 3,5 kg | WEIGHT: 7.7 lb

Petit | Small 

Moyen | Medium

Blanc 
White
-
L0420101
L0420501

H

Ø

H

Ø
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- EUROPE
- NORTH AMERICA

- EUROPE
- NORTH AMERICA

Noir
Black
-
L0420402
L0420702

Blanc 
White
-
L0420401
L0420701

Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Noir
Black
-

matériaux | MATERIALS
acier laqué, coton, PVC
lacquered steel, cotton, PVC

produit | PRODUCT
Ø: 75 cm | 29.5 inch
H: 50 cm | 19.7 inch

POIDS: 1,2 kg | WEIGHT: 2.7 lb

packaging
L: 81 cm | 31.9 inch
W: 81 cm | 31.9 inch
H: 55,5 cm | 21.9 inch

POIDS: 6,8 kg | WEIGHT: 15 lb

Grand | Large 

Ø

H

GARANTIE | WARRANTY

Fonctionnalité 2 ans 
2 years commercial warranty
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Ce luminaire est
compatible avec des
ampoules des classes
énergétiques :

L042

Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (portugal) 
MADE IN EUROPE (PORTUGAL)

Norme CE 
CE MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E27
BASE BULB: E27

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING:IP20

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
POWER > 220-240 V 50-60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux 
non pelucheux  (légèrement 
humide). Pas de grattoir
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH 
(SLIGHTLY DAMP). NO SCRAPER

Europe

40 W
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This luminaire is
compatible with bulbs
of the energy class:

L042

Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (portugal)  
MADE IN EUROPE (PORTUGAL)

Norme CE 
CE MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E27
BASE BULB: E27

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING:IP20

Câble U.K.
U.K. CABLE

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
POWER > 220-240 V 50-60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux 
non pelucheux  (légèrement 
humide). Pas de grattoir
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH 
(SLIGHTLY DAMP). NO SCRAPER

United-Kingdom

40 W
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Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (portugal)  
MADE IN EUROPE (PORTUGAL)

Norme UL 
UL MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E26
BASE BULB: E26

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING: IP20

Puissance > 120 V 60 Hz
POWER > 120 V 60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux 
non pelucheux  (légèrement 
humide). Pas de grattoir
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH 
(SLIGHTLY DAMP). NO SCRAPER

NORTH AMERICA

40 W

E26
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